

# 肇事逃逸各耍花招,仨司机昨被拘

## 三人都被拘留7天、罚款2000元并各记12分

### 两车路口相撞,俩司机一乘客“花样诡辩”

本报威海3月14日讯(记者 陶相银) 3月3日夜,临港区嵩山镇,一辆面包车与一辆轿车在路口相撞,轿车逃逸,面包车司机则步行离开,留下妻子在现场顶包。

3月3日21时20分,六大队交警接110指挥中心指令:在嵩山镇的交通信号灯岗路口,两车相撞。民警赶到现场,只看到一辆昌河面包车,女子冀某自称报警人、面包车司机。

冀某称,她驾驶面包车沿正气路由东向西行驶至路口时左转,对面驶来一辆奇瑞轿车在路口右转,两车在路口中央相撞。事发后,奇瑞轿车上下来一男子,看

了一下现场,驾车逃离。冀某只记得奇瑞轿车车牌号码的后三位,民警勘查完现场,根据这三个数字排查全市的奇瑞轿车。次日上午,男子魏某给交警六大队打电话自首。魏某交代,他当夜驾驶奇瑞轿车与昌河面包车相撞,逃离现场的原因是“急着送孩子去看病”。

民警原以为这起事故已经清楚,但根据程序调取路口监控核实双方司机所述,却发现了蹊跷——事发后,昌河面包车右后门打开,冀某出来,约1分钟后,又从该门出来一男子和一个孩子,驾驶室内却一直没人出来。奇瑞轿车逃逸后,

冀某和这名男子还拉开面包车驾驶座一侧的车门,探入身体,显然驾驶座上没有人。这说明,面包车司机是从驾驶座挪到了后排座,又从右后侧车门下车。根据下车顺序和时间推算,冀某是面包车司机的可能性很小。民警又调取了昌河面包车所经路上的监控,确认该车当晚由一男子驾驶。

面对监控,冀某不得不承认,事发时由其丈夫丁某驾车。丁某称,事发时后排座的孩子受到惊吓,他急着哄孩子,从驾驶座挪到了后排座。至于为何在警察赶到前离开,他解释是“送孩子回家”;对于让妻子冒充司

机的行为,他也不以为然,“我们自己家的车,说谁开的不一样?”

魏某、丁某都是事发很久后才到案,已无法确认两人事发前是否饮酒,但已构成交通肇事逃逸,警方对两人行政拘留7天、罚款2000元并记12分。冀某向警方提供虚假证言,但怀有身孕,民警只对其批评教育。

这起事故中,双方司机都存在逃逸行为,但依据《道路交通安全法实施条例》第五十一条第七项规定“相对方向行驶的右转弯机动车让左转弯车辆先行”,因此魏某承担主要责任,丁某承担次要责任。

### “小兔子”撞6节护栏,司机自称“眼神不好”

本报威海3月14日讯(记者 陶相银) 3月3日深夜,邹某驾驶“小兔子”在草庙子镇连撞6节护栏后逃逸。

3月3日23时10分,六大队交警接110指挥中心指令:草庙子镇政府驻地附

近,大量路中隔离护栏被撞飞,民警现场勘查确认有6节护栏、一个防撞隔离墩被撞,肇事车逃逸。通过监控,民警确认肇事车为一辆正三轮载客摩托车也就是俗称的“小兔子”。

“小兔子”受损不轻,民

警推断司机肯定要去修车。12日,民警在一修车厂发现一辆可疑的“小兔子”,痕迹比对证实该车就是肇事车。

“小兔子”司机魏某称,他的眼神不好,事发时天黑看不清路,不慎撞上隔离墩又撞了6节隔离护栏。事发

后,魏某觉得没人看到,便抱着侥幸心理驾车逃离现场。

这起事故中,魏某要承担护栏、隔离墩损失5000多元,自己修车要花2000多元。因为肇事逃逸,他还被罚款2000元,行政拘留7天,持有的D驾驶证被记12分。

### 交通肇事逃逸属于“严重”违法行为

据交警六大队民警介绍,在交通违法行为中,交通肇事逃逸是一项严重违法行为。

我国《道路交通安全法》第一百零一条规定:违反道

路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安

机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

我国《道路交通安全法实施条例》第九十二条:发生交通事故后当事人逃逸

的,逃逸的当事人承担全部责任。但是,有证据证明对方当事人也有过错的,可以减轻责任。当事人故意破坏、伪造现场、毁灭证据的,承担全部责任。

# 初村俩路口,“不让行”导致两起事故

## 华海路+驾山路、昊山路+锦山路,这两个路口如何让行要知道

本报威海3月14日讯(记者 陶相银) 日前,高区初村镇发生两起因未让行导致的交通事故,涉事车均为面包车且载多人。幸运的是,没有人员伤亡,但一起事故中有3人受伤。

南北走向的华海路、东西走向的驾山路形成一个十字路口,没有交通信号灯控制,仅路口东南角有“停车让行”标志。这意味着,从华海路由南向北行驶的车行经路口时,必须要停车让行驾山路上的车。

2月26日6时26分,吴某驾驶面包车沿华海路由南向北行驶,载5名工友去干活,行至华海路、驾山路交叉口时,于某驾驶轿车沿驾山路由东向西驶来,在路口处,轿车撞了面包车。两车严重受损,面包车内有3人受伤,伤势最严重的是方某有6根肋骨骨折、腿部骨折,



2月26日早上,在华海路和驾山路交叉路口,轿车撞上面包车,导致3人受伤。(交警四大队供图)

腰椎骨折,另两人也有多处骨折。四大队交警认定吴某驾驶面包车未按规定让行,于某驾驶轿车未保持安全车速,两人承担同等责任。

无独有偶,1月30日17时10分许,在初村镇昊山路、锦山路交叉口,一辆载有5人的面包车因未按规定

让行,撞上一辆重型货车,所幸没有人员伤亡。

南北走向的锦山路、东西走向的昊山路交叉口也形成一个十字路口,也没有交通信号灯控制,但在锦山路临近路口位置有停止线,这意味着沿锦山路行驶的车行经路口时要

停车让行昊山路上的车。但事发时,面包车没有停车让行,更没有注意右侧来车,直接一头拱到了大货车的后轮胎上,造成两车受损。

#### 让行规则多 常见的就3条

- 1、转弯的机动车让直行的车先行。
  - 2、没有交通信号灯、交通标志、标线控制的,在进入路口前停车瞭望,让右方道路的来车先行。
  - 3、相对方向行驶车时右转弯车让左转弯车先行。
- 另外,还有“大车让小车”、“进环岛让出环岛”、“下坡让上坡”、“有障碍让无障碍”、“靠山”让“不靠山”、“普通车让特种车”等让行规则。

### 荣成预算安排1200万元

#### 打造5000亩高效节水灌溉区

本报讯(通讯员 于昆杨) 今年,荣成市预算安排1200万元财政资金,推进农业供给侧结构性改革,依托信息技术打造水利工程互联互通、远程控制、智能施肥和精准灌溉于一体的5000亩高效节水灌溉示范区,建成后新增供水能力80万方,新增节水能力120万方,新增粮食生产能力700吨。

### 嵩山小学

#### 课后托管社团增至10个

本报3月14日讯(通讯员 仇琳琳) 为解决部分小学生放学后无人照管的问题,12日,嵩山小学召开托管社团主题会议,为放学后无人照顾的小学生提供托管服务。

孙校长表示,将把小学生课后托管工作与学生社团建设、艺体活动、科技活动、实践活动及公益活动等结合起来,既要有满足学生读书、写字、运动等多样化需要的常规托管,也要有适应学生艺术类、体育类、科技类等个性化发展的特长托管。学校在不统一规定、不统一授课、不统一辅导的前提下,要允许学生在托管期间自习或写课后作业,并且托管时间不得低于1小时。为进一步丰富课后托管的内容,嵩山小学课后托管社团由原来的8个社团增加到10个,为孩子们提供快乐的托管时光。

### 公益律师进社区

本报威海3月14日讯(记者 陈乃彰) 近日,南山社区邀请公益律师来到社区讲解妇女在家庭、工作和生活中应如何维权。

律师以“我的权益我做主”为主题,从如何维护妇女自身合法权益角度出发,讲解了《妇女权益保障法》、《婚姻法》、《继承法》等法律法规相关条文,内容涉及婚姻生活、家庭暴力、家庭财产纠纷、儿童抚养等妇女关心的法律维权话题。

### 抢抓机遇

#### 荣成远洋渔业驶向“深蓝”

本报讯(刘彦妮) 自2015年起,远洋渔业油价补贴将并入中央财政船舶报废拆解和船型标准化补贴,支持国际渔业资源开发利用和渔船更新改造。荣成市抢抓机遇,积极对接落实政策,助力远洋渔业驶向“深蓝”。

2017年,争取到位2016年度国际渔业资源开发利用资金4.88亿元,涉及我市18个渔业企业269条远洋渔船。

财政局会同渔业部门,严格按照国家和省级资金管理办法及有关要求,结合全市总体实施方案,做好测算分配工作,确保分配数据真实、准确、可靠,资金使用安全、规范和有效。

对照上级分解下达的国际渔业资源开发利用资金绩效目标做好追踪监控,联合渔业部门开展绩效考核,并及时将情况对外公开,接受群众和社会监督,确保实现年度绩效目标。

### 公告

汇峰·山海郡(幸福里项目) 67#、68#、69#、70#、71#、72#、73#已具备办理房产证的条件,请于2018年3月18号到6月30号期间,到项目营销中心办理相关手续,逾期办理,所有责任业主自行承担。特此公告。

### 文登审计提升内审工作指导质量

本报3月14日讯(通讯员 于春) 近期,文登区审计局邀请威海市内部审计指导中心领导对内部审计指导工作指导和调研。

此次围绕如何贯彻落实《审计署关于内部审计工作的规定》、内部审计指

导人员构成情况、内部审计指导工作开展情况等八个方面,采用面对面交流、查看资料等方式,结合省内、市内、其他县市区内部审计指导工作开展总现状,分析文登区内部审计指导工作存在的不足、面临的机遇,提出了“依法对

内部审计工作进行业务指导和监督、补足乡镇内部审计监督短板、构建国家审计及内部审计互动”等意见,为今后内部审计指导工作的开展指明了方向,储蓄了力量,打造了全市内审“一盘棋”的良好局面。